Урок 2.
Тема. Урок-семінар «Сполуки Сульфуру та їхні властивості».
Мета: повторити й узагальнити знання з теми «Сполуки Сульфуру та їхні властивості»; систематизувати та узагальнити знання про сполуки Сульфуру.
Обладнання Перідична система хімічних елементів Д.I.Менделеєва, таблиця розчинності, електрохімічний ряд напруг металів, розчини натрій гідроксиду, сульфатної кислоти, натрій карбонату, натрій нітрату, натрій сульфату, солі барію, вода, штатив з npoбipками, індикаторний папip.
Базові поняття: окисно-відновні реакції, кислотні властивості, реакція нейтралiзації. 
Тип уроку: урок систематизації та узагальнення знань.
ХІД УРОКУ.
І. Організаційнтй етап.
ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.
Хімічний диктант.
       Напишіть формули: сульфатної кислоти, натрій сульфіду, сульфідної кислоти, кальцій сульфату, сірководневої кислоти, магній сульфіту, алюміній сульфату, купрум сульфіду, калій гідрогенсульфату, залізного купоросу, плюмбум сульфіду, мідного купоросу.
IV. Узагальнення та систематизація знань.

1. Завдання 1. Робота в парах. 
1) Наведіть два рівняння реакцій, в одному з яких Сульфур є окисником,              а іншому - відновником.
2) Які сполуки Сульфуру ви знаете? Напишіть їxні формули за зростанням        у них ступеня окиснення Сульфуру.
3) Які окисно-відновні властивості виявляє кожна з цих сполук? Доведіть          ці властивості, написавши рівняння окисно-відновних реакцій. Відповіді         на перші три питання оформлюємо у вигляді таблиці.
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4) Які фізичні властивості виявляють наведені в таблиці сполуки Сульфуру?
5) Які специфічні властивості виявляє концентрована сульфатна кислота?
6) Напишіть рівняння реакції взаємодії розведеної i концентрованої сульфатної кислоти з металами: цинком, міддю, залізом, кальцієм при нагріванні. Порівняйте взаємодію розведеної i концентрованї сульфатної кислоти               з металами.
7) Запропонуйте не менше трьох способів одержання купрум сульфату. Напишіть відповідні рівняння реакцій.
8) Наведіть приклади трьох кислих солей, що відрізняються одна від одної ступенем окиснення Сульфуру. Напишіть рівняння реакщй, за допомогою яких ці кислі солі можна перетворити на середні.
2. Завдання 2. Самостійна робота з картками. (П’ять учнів працюють біля дошки).
       Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення:
S → SO2 → SO3 → H2SO4 → K2SO4 → BaSO4
S → H2S → Na2S → PbS
S → H2S → S → SO2 → Na2SO3 → SO2
S → S-2 → S+4 → S+6
SO2 → К2SO3 → SO2 → SO3 → Nа2SO4, → BaSO4
3. Експерименталъне завдання. Робота за варіантами.
І варіант. Дано три пробірки з прозорими безбарвними розчинами. Відомо, що в одній пpoбірці — луг, в другій — сульфатна кислота, у третій — вода.                    Як визначити, яка речовина знаходиться в кожній з пробірок? Як довести, що в одній iз пробірок знаходиться саме сульфатна кислота?
ІІ варіант. У двох пробірках знаходяться прозорі безбарвні розчини натpiй карбонату, натрій нітрату i натрій сульфату. Як розпізнати ці солі?
4. Розв'язування задач. Гра «Хто швидше?». (За рядами).
1. Сульфур діоксид об'емом 5,6 л (н. у.) розчинили у воді об'емом 200 мл (прийняти густину води рівною 1 г/мл). Знайдіть масову частку одержаного розчину сульфідної кислоти. 
2. У колбу налили 100 г води i додали 20 г розчину сульфатної кислоти         з масовою часткою H2SO4, що дорівнює 0,96. Чому дорівнює масова частка кислоти в одержаному розчині?
3. До 50 мл розчину з масовою часткою H2SO4 12 % (р = 1,08 г / мл) додали надлишок розчину барій нітрату. Визначте масу осаду, що утворився.
5. Творча задача.
       В сільському господарстві для боротьби з хворобами рослин найчастіше застосовують бордоську суміш 1 % -ї концентрації, тобто на 10 л води – 100 г мідного купоросу і 100-150 г вапна. Для одноразового ранньовесняного оббризкування плодових дерев перед цвітінням застосовують препарат 3 % - ї концентрації. Визначте, яку масу мідного купоросу і вапна на 10 л води потрібно застосовувати в цьому випадку.
Завдання: Знайти етикетку, в якій описано спосіб приготування бордоської суміші, що використовують влітку огородники для боротьби з хворобами рослин,                       і перевірити правильність наших обчислень.
V. Підсумок уроку. Домашнє завдання.
1. Підручник, § 9, повторити.
2. Виконати завдання після параграфа.
3. Підготувати повідомлення про проблему вмісту нітратів у харчових продуктах.
